Observo la lista de precios

ARTICULO PRECIO COMO SE LEE

Bolsa de leche $3.000

Arroz $1.600

Azucar $1.500

Lata de atun en|$4.500
aceite

Escojo la opcidon correcta y realizo
la operacion

a. Si mamda compra 2 libras de
azucar, entonces cancela:
Operacion

A. $3.200 B. $3.000
C. $3.100
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b. Mi madre gasta una bolsa de
leche diariamente.

;Cudnfo cancela en 7 dias
operacion

Il

A. $21.000 B.$
21.200 C.$21.400
c. Nueve libras de arroz cuestan
$14.400. Entonces una libra de arroz
valee

Operacion [, 100 ‘

L]
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A. $1.600 B.$1.500
C.$1.700

d. Si mi abuela compra los cuairo
articulos entonces cancela
Operacion

A. $10.000
B.$ 10.200 C.$10.600

e. ;Cudnto vale mds la lata de atin
que la libra de azicar?
Operacion
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a. 3Cudnto vale menos la libra de
arroz que la libra de leche?
Operacion

RTA/
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DIVIDE:
3.895

/

6.728 (2

El nombre correcto de la fraccion es
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